
AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA
• Questo prodotto è stato progettato e testato per 
soddisfare i requisiti di sicurezza definiti dalla nor-
mativa GPSR (General Product Safety Regulation) 
dell’Unione Europea.
• Si prega di utilizzare questo prodotto solo se-
condo le indicazioni fornite nel manuale d’uso per 
garantire la sicurezza.
• L’uso di questo prodotto da parte dei bambini 
e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire 
sotto la supervisione di un adulto responsabile.
• Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.
• Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti con 
una temperatura compresa tra 5°C e 35°C.
• Non esporre a umidità, polvere, fiamme vive o 
luce solare diretta.
• Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneg-
giato o con parti mancanti
• Non utilizzare come strumento per salire o soste-
nere carichi dinamici.
• L’uso inappropriato può causare danni al prodotto 
e rischi per la sicurezza.

GARANZIA E ASSISTENZA
Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 
anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia 
non copre i danni causati da usura normale o uso 
improprio.
Per assistenza post vendita ti preghiamo di 
contattare il tuo rivenditore che saprà fornire tutte 
le istruzioni del caso.

Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo 
responsabile, secondo le normative locali per il 

riciclo e la protezione ambientale

Grazie per aver scelto il nostro prodotto!

SOUNDSATION PANCHETTA KB-200 – MANUALE UTENTE 

La panchetta regolabile Soundsation KB-200 è progettata per offrire comfort e stabilità durante l’esecuzio-
ne al pianoforte o alla tastiera. Grazie alla sua struttura in metallo e all’imbottitura ergonomica, garantisce 
un supporto affidabile per musicisti di ogni livello. Questo manuale fornisce istruzioni su utilizzo, manuten-
zione e sicurezza per un’esperienza ottimale e duratura.

CARATTERISTICHE TECNICHE

UTILIZZO

MANUTENZIONE

SICUREZZA

Inquadra il QR-Code per scaricare
la documentazione del prodotto.

• Altezza regolabile: Min 400 mm - Max 440 mm
• Dimensioni della seduta: 405 mm (L) x 305 mm (P)
• Struttura: Metallo verniciato nero
• Seduta: Imbottita con rivestimento in sky nero
• Piedini: Antiscivolo per una maggiore stabilità

• Regolazione dell’altezza: Utilizza il sistema di regolazione per impostare l’altezza desiderata. Assicurati 
che il meccanismo di bloccaggio sia ben fissato prima di sederti.
• Posizionamento: Colloca la panchetta su una superficie stabile e livellata per garantire equilibrio e 
comfort.
• Adattamento alla postura: Regola l’altezza in modo che le ginocchia formino un angolo di circa 90° e i 
piedi poggino completamente a terra, favorendo una corretta postura.

• Pulizia della struttura: Usa un panno morbido e asciutto per rimuovere polvere e sporco dal telaio in 
metallo. Se necessario, utilizza un panno leggermente umido con un detergente neutro.
• Cura dell’imbottitura: Per la seduta imbottita, evita l’uso di prodotti chimici aggressivi. Un panno umido 
con sapone neutro è sufficiente per mantenerla pulita.
• Controllo periodico: Verifica regolarmente il serraggio delle viti e delle giunzioni per assicurarti che la 
struttura rimanga stabile e sicura.

• Stabilità: Assicurati che la panchetta sia completamente aperta e il meccanismo di regolazione ben 
fissato prima dell’uso.
• Peso massimo supportato: Non superare il carico massimo indicato nelle specifiche tecniche del 
prodotto.
• Chiusura e trasporto: Se devi trasportare la panchetta, piegala correttamente e assicurati che il sistema 
di chiusura sia sicuro per evitare aperture accidentali.
• Ambiente di utilizzo: Evita l’esposizione prolungata a umidità o temperature estreme, che potrebbero 
compromettere i materiali e la durata del prodotto.

Grazie per aver scelto Soundsation! Per ulteriori dettagli e assistenza, visita il sito ufficiale o contatta il 
rivenditore autorizzato.



Thank you for choosing our product!

GENERAL SAFETY WARNINGS
• This product has been designed and tested 
to meet the safety requirements set out in the 
European Union General Product Safety Regulation 
(GPSR). 
• Please use this product only as directed in the user 
manual to ensure safety. 
• Use of this product by children and vulnerable 
people must always be under the supervision of a 
responsible adult. 
• Do not use the product on uneven surfaces. 
• Use the product only in dry environments with a 
temperature between 5°C and 35°C. 
• Do not expose to moisture, dust, naked flames or 
direct sunlight. 
• Do not use the product if it is visibly damaged or 
missing parts 
• Do not use as a tool for climbing or supporting 
dynamic loads. 
• Inappropriate use may cause damage to the 
product and safety risks.

WARRANTY AND ASSISTANCE
This product comes with a 2-year warranty against 
manufacturing defects. The warranty does not 
cover damage caused by normal wear and tear or 
improper use.
For after-sales assistance, please contact your 
retailer, who will provide the necessary instructions.

Dispose of the product and its packaging 
responsibly, according to local regulations for 

recycling and environmental protection

Scan the QR code to download the 
product documentation.

Thank you for choosing Soundsation! For more details and support, visit the official website or contact an 
authorized dealer.

SOUNDSATION ADJUSTABLE BENCH KB-200 – USER MANUAL 

The Soundsation adjustable bench is designed to provide comfort and stability during your performances. 
With its metal structure and ergonomic padding, it ensures reliable support for musicians of all levels. This 
manual provides instructions on usage, maintenance, and safety for an optimal and long-lasting experience

USAGE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

MAINTENANCE

SAFETY

• Height adjustment: Use the adjustment system to set the desired height. Ensure that the locking mecha-
nism is properly secured before sitting down.
• Positioning: Place the bench on a stable and level surface to ensure balance and comfort.
• Posture adaptation: Adjust the height so that your knees form an angle of about 90° and your feet rest 
completely on the floor, promoting correct posture.

• Adjustable height: Min 400 mm - Max 440 mm
• Seat dimensions: 405 mm (L) x 305 mm (W)
• Structure: Black-painted metal
• Seat: Padded with black sky covering
• Feet: Non-slip for greater stability

• Cleaning the structure: Use a soft, dry cloth to remove dust and dirt from the metal frame. If necessary, 
use a slightly damp cloth with a mild detergent.
• Seat care: For the padded seat, avoid using aggressive chemical products. A damp cloth with neutral soap 
is sufficient to keep it clean.
• Periodic check: Regularly check the tightening of screws and joints to ensure that the structure remains 
stable and safe.

• Stability: Make sure the bench is fully opened and the adjustment mechanism is securely locked before 
use.
• Maximum supported weight: Do not exceed the maximum load indicated in the product’s technical 
specifications.
• Folding and transport: If you need to transport the bench, fold it properly and ensure that the locking 
system is secure to prevent accidental openings.
• Usage environment: Avoid prolonged exposure to humidity or extreme temperatures, as these could 
compromise the materials and the product’s durability.


